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„Kad bi više roditelja naučilo GNM…” 

Kada je imao 4 meseca, moj unuk je dobio neurodermatitis u vidu crvenila i hrapave kože obraza. Moja 
ćerka (njegova majka) je odmah stupila u kontakt sa mnom, želeći da zna šta ona može da uradi, s 
obzirom da nikada nije dozvolila da se njena deca vakcinišu niti je konsultovala lekare, jer je već neko 
vreme znala za Germansku Novu Medicinu. 

Odmah sam znala šta je uzrok, jer je koža povezana sa konfliktom razdvajanja. 

Sledi objašnjenje šta se dogodilo: 

Prva četiri meseca svog života, beba je spavala na trosedu u dnevnoj sobi, dok roditelji ne bi pošli na 
spavanje, i stavili ga u krevet pored starije sestre. Svi su noću spavali zajedno u istoj sobi. 

Moja ćerka je brinula da bi beba mogla da padne sa troseda pre nego što doñe vreme da ga odnesu u 
spavaću sobu, pa je odlučila da odmah stavlja dete u krevet zajedno sa sestrom, dok su roditelji išli na 
spavanje kasnije. Da bi čuli decu, instalirali su i „bebi-alarm” 

Beba se prilično često budila, i pre nego što bi moja ćerka stigla do njega (spavaća soba je bila na 
spratu niže), on bi već bio u panici. To je trajalo prilično dugo, pre nego što me je pozvala.  

Smesta sam rekla: „’Konflikt razdvajanja’, zato pokušajte da promenite odluku, i zadržite ga na trosedu 
dok i vi ne budete spremni da odete u spavaću sobu.” Ali, moja ćerka nije želela da uradi to, jer su njih 
dvoje hteli malo vremena za sebe. 

„U tom slučaju, moraćeš da živiš sa tim kožnim promenama na licu tvoje bebe”, odgovorila sam. 

Zatim je moja ćerka konsultovala doktora alternativne medicine. On je preporučio: „Bez žitarica i mlečnih 
proizvoda”. Ovo za nju nije bio nikakav problem, jer je još uvek dojila svoju bebu. Kako ona ionako nije 
pila mleko, odlučila je da prestane da jede i sir. Pošto je svakog dana sama mesila i pekla hleb, prešla je 
na upotrebu brašna od raži i spelte. Ali, stanje bebine kože se nije promenilo! 

U maju su otišli na odmor, i kad su se posle 14 dana vratili, ćerka me je sva uzbuñena pozvala i rekla: 
„Koža mu se potpuno očistila – mora da je u pitanju drugačiji vazduh”. 

Rekla sam joj: „Ne; gde ste vas dvoje bili dok su deca spavala? Jeste li bili sprat ispod ili iznad?” „Ne, 
sedeli smo na terasi ispred hotelske sobe”. 

Desilo se to, da je dete moglo da čuje glasove roditelja dok je spavalo, i neurodermatitis, koji je vidljiv 
samo u fazi isceljenja, mogao je da se isceli potpuno. Moja ćerka nikad nije koristila nikakvu mast ili 
kremu da potpomogne isceljenje kože. Možda ćete se pitati zašto koža nije zacelila ranije? Odgovor je: 
svaki put kad se dete uplašeno budilo i nije čulo ili videlo majku ili oca, isceljenje je prestajalo i sve je 
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moralo da počne od početka – što je konstantno ponavljanje ciklusa; kad bi majka stigla do njega, 
isceljenje se nastavljalo. 

Moje sumnje je potvrdila S.M. [GNM terapeut], koja je pogledala sliku mog unuka i rekla, da su oba 
roditelja uključena u konflikt, s obzirom da je dete reagovalo sa obe strane lica. – Ova opaska se odnosi 
na činjenicu da neka deca vrlo često imaju probleme sa kožom na jednoj strani lica, što zavisi od 
lateralnosti deteta, i od toga da li se dete oseća razdvojeno od majke ili neke druge osobe. 

Dečak sada ima 4 godine, i nikada nije bilo recidiva. Takoñe, moja ćerka je dala otkaz, i odabrala da 
bude brižna mama sa „punim radnim vremenom”! 

Moj muž i ja smo nedavno uzeli dečaka na par dana, i nije bilo baš nikakvih problema. 

Moja preporuka roditeljima male dece bila bi da se zadovolje sa manje „luksuza” i kvalitetno provode 
više vremena sa njima. Deca će biti zdravija, više roditelja će naučiti GNM, i biće izbegnuto mnogo 
takozvanih „bolesti”. 

Zahvaljujem se Dr Hameru i gospodinu Pilharu na strpljenju sa kojim nas uče, i na tome što su ovo 
dragoceno znanje učinili dostupnim svakome. 

Živeli, G.S. 
 

Na engleski prevedeno sa originalnog nemačkog dokumenta 
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